

Мы – за антикоррупцию!

А

ANTIKO

В настоящее время на государственном уровне достаточно много говорится о коррупции и антикоррупционных мерах. Безусловно, что организация антикоррупционной деятельности должна проводиться во всех структурах, включая и дошкольные образовательные организации.

Президент Казахстана К.-Ж. Токаев, говоря о борьбе с коррупцией, неоднократно подчеркивал, что без участия общества нельзя победить это негативное явление. Увы, искоренение коррупции идет не такими большими темпами, как хотелось бы обществу. Но все же антикоррупционная пропаганда идет на всех уровнях.

КГКП «Ясли-сад «Березка» отдела образования города Шахтинска планомерно организует деятельность своей антикоррупционной комплаенс-службы, основной задачей которой является обеспечение соблюдения организацией и ее сотрудниками законодательства Республики Казахстан по противодействию коррупции.

Отмечу, что коррупционные риски в сфере дошкольного образования минимальные. Государственная услуга по выдаче лицензии на осуществление деятельности полностью автоматизирована, и нет прямого взаимодействия услугодателя с услугополучателем, кроме разрешительного контроля – по представленным документам. Автоматизированной стала и услуга получения направления в детский сад, благодаря чему родитель или законный представитель ребенка через единый портал «indigo24» выбирает понравившийся детский сад.

Комплаенс-офицером совместно с администрацией сада проводятся разъяснительные мероприятия для коллектива и родителей. На стенде размещаются информация по недопущению коррупции, уклеты, листовки, заметки. Затрагиваются темы выявления и исключения конфликта интересов при отступлении на работу, при определении соответствия специалистов квалификационным требованиям, предъявляемым к образовательной деятельности.

Расходование бюджетных и финансовых средств подробно отражается на сайте интерактивной карты открытых бюджетов, а деятельность детского сада – на личном сайте: <https://guo.edu.kz/content/view/631/321334195>, в информационных чатах: <https://instagram.com/kpriaslisadberiozka>; <https://www.facebook.com/>

shahanberezka?mibextid=ZbWKwL.

Организация дошкольного образования размещает наличие вакантных мест на портале «Электронная биржа труда» Enbek.kz для прозрачности и доступности информации о приеме на работу и увольнении. Со всеми работниками заключены электронные трудовые договоры. В целях осуществления антикоррупционной политики, функционирования культуры добросовестности в организации образования, а также соблюдения норм служебной этики и профилактики нарушений законодательства продолжает свою деятельность совет по педагогической этике. Ведется работа с попечительским советом.



В детском саду имеются телефон доверия, ящик для приема обращений родителей. Открытость и прозрачность помогают нам избежать коррупционных рисков.

Работа в ДОО требует добросовестности, честности, доброты и любви к детям – это залог успеха. Поведение и действия каждого работника в коллективе очень важны для достижения положительных результатов в нашей деятельности. Постоянное развитие детского сада требует слаженности действий, именно поэтому установление общих принципов и ценностей – особо необходимо. Мы идем к планомерному внедрению программы соответствия и противодействия коррупции и ожидаем от всех участников образовательного процесса вступления на этот путь.

**В.Ихсанова, директор
КГКП «Ясли-сад «Березка» отдела
образования города Шахтинска УО КО**

Шахтинский Вестник

27 октября 2023 года, пятница № 42 (171)

1 января 1991 года

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Рекомендуемая цена 60 те

